
ATA DA QUADRAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA 0.0 SEGUNDO PERíODO 
DO PRIMEIRO BI~NIO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE 
GOVERNADOR LUIZ ROCHA - MA, REALIZADA NO DIA 13 DE SETEMBRO DE 2022. 

Aos treze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às 9 horas e 08 minutos, 
nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores, no Plenário João de Lemos 
Meireles, localizada na Praça João Gonçalves, Centro, Município de Governador Luiz 
Rocha - MA, reuniram - se os vereadores em sessão ordinária, sob a Presidência do 
Vereador Tonio Franklin Lima Abreu, Secretariado pelo Vereador Francisco Alves dos 
Santos, estando ainda presentes os Vereadores, Raimundo Cruz Borges de Lima, 
Nivaldo de Moura, José Hamilton Gonçalves dos Santos, Mareio Pinto Nascimento, 
Heitor Meneses de Oliveira e Hercules Douglas dos Santos Sousa. Conforme registro 
no livro de presença o Senhor Presidente Tonio Franklin, sob a proteção de DEUS, 
havendo quórum legal, DECLAROU aberta esta sessão ordinária. Prosseguindo o senhor 
Presidente solicitou que a Chefe de Gabinete fizesse a leitura da Ata da Quadragésima 
Terceira Sessão Ordinária realizada no dia 06 de setembro de 2022, que após a leitura foi 
posta em votação, sendo aprovada pelos Vereadores presentes. Prosseguindo foi 
realizada a leitura da Indicação de Projeto de Lei de N° 001/2022 de autoria do Vereador 
Hercules Douglas. Com a palavra o Vereador Douglas destacou a importância do projeto 
para o Município e solicitou apoio aos nobres colegas. Prosseguindo a indicação foi posta 
em votação e aprovada pelos vereadores presentes. Com a Palavra o senhor Presidente 
encerrou o pequeno expediente e adentrou a ordem do dia com três projetos em pautas. 
Prosseguindo o senhor Presidente colocou o projeto de lei de N°006/2022 de autoria do 
Poder Executivo, que dispõe sobre a mudança do nome do Hospital Pedro Ferreira 
Calado para Raimundo Teles Pontes. Com a Palavra a chefe de gabinete fez a leitura do 
Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, o qual vota pela aprovação 
do projeto. Com a palavra o Vereador Raimundo disse que em reunião com o Procurador 
João Brito o mesmo informou que tal mudança não irá atrapalhar ou prejudicar o Hospital 
do Município. Com a Palavra o senhor Presidente colocou o projeto de N°006/2022 em 
votação, o qual foi aprovado pelos vereadores presentes. Prosseguindo o senhor 
Presidente colocou em pauta o projeto de lei N°006/2022 de autoria do Vereador 
Raimundo Cruz, que dispõe sobre a Homenagem ao Primeiro Prefeito da Cidade 
de Gov. Luiz Rocha, Dr. Djalma Pereira Guedes. Com a Palavra a Chefe de gabinete 
fez a leitura do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, o qual vota 
pela aprovação do projeto. Com a palavra o Vereador Raimundo Cruz, falou que essa é 
mais uma homenagem a um dos primeiros médicos e primeiro Prefeito da cidade, disse 
que Dr. Djalma tem serviços prestados no Município. Com a Palavra o senhor Presidente 
colocou o projeto de N°006/2022 em votação, o qual foi aprovado pelos vereadores 
presentes. Prosseguindo o Senhor Presidente colocou o Projeto de lei de 

N°007/2022 de autoria do Vereador Tonio Franklin, que dispõe sobre a concessão 

de Título de cidadão honorário ao Dr. João de Oliveira Brito. Com a Palavra a Chefe 
de gabinete fez a leitura do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, 
o qual vota pela aprovação do projeto. Com a Palavra o Senhor presidente falou sobre a 
importância dos serviços prestados pelo Sr. Dr. João Brito como Procurador do Município 
e destacou a parceira do mesmo com a casa legislativa. Com a Palavra o senhor 
Presidente colocou o projeto de N°007/2022 em votação, o qual foi aprovado pelos 
vereadores presentes. Dando continuidade o Senhor Presidente encerrou a ordem do 

1 J 



· . . . i nta facultando a palavra por ordem de inscrição. Com 
dia e deu InicIO ao grande exped e, d cisão recente do STF em suspender o 
a palavra o senhor presidente comentou sobre a. e uma decisão for tomada todos os 
piso salarial dos enfermeiros, destacou que assim que. t t b fi ' 
vereadores estarão à disposição para aprovar esse projeto que an o ene ICla a 
categoria finalizou se colocando a disposição dos servidores. Palavra facultada ao 
Vereador' Francisco, o mesmo saudou a todos, destacou a presença da Presidente do 
Sindicato dos servidores e cedeu seu tempo de fala a ela. Palavra facultada a Pre~ldente 
do Sindicato, a mesma saudou a todos, em sua fala a Presidente pediU apoIo a,os 
Vereadores e ao Prefeito não apenas para o Piso salarial dos enfermeiros, como tambem 
pela aprovação do PCC, destacou a importância desse projeto, disse que é ~m presente 
dado a todos os servidores que precisão, disse que não irá brigar com o Prefeito, mas que 
teme que próximas gestões possam retirar o que já foi conquistado. Palavra facultada ao 
Vereador Raimundo o qual parabenizou a secretaria de educação pela realização do 
desfile de 7 de setembro na sede e povoados. parabenizou o esforço dos pais, o apoio da 
Prefeitura Municipal e principalmente cada aluno que participou. Com a palavra o Senhor 
Presidente agradeceu os alunos que representaram os Vereadores no desfile. Palavra 
facultada ao Vereador Mareio, o mesmo saudou a todos, o vereador falou da importância 
da indicação feita pelo Vereador Douglas, disse que ter uma sala do cidadão na Prefeitura 
Municipal irá ajudar a população e a eles vereadores que se deslocam a outras cidades 
para levar pessoas para emitir documentos. Contou que na segunda tem agendamentos 
para 07:30, finalizou agradecendo ao Vereador por tal iniciativa. Palavra facultada ao 
Vereador Douglas, o mesmo saudou a todos, o vereador agradeceu aos vereadores que 
votaram pela aprovação de sua indicação, disse acreditar que é de interesse de toda a 
população que essa sala seja implantada, porque todos têm essa necessidade, disse que 
nesse períOdo de eleição muitas pessoas estão sem documentação e precisa ser feito, 
disse que há uma dificuldade de ir a Presidente Outra e conseguir uma senha, contou que 
viu uma sala ser implantada em Gonçalves Dias e que deseja que Gov. Luiz Rocha 
usasse como modelo e implantasse uma também, contou que falou com o prefeito e este 
disse que tem interesse em realizar. Não havendo nada mais a tratar o Senhor Presidente 
declarou encerrada esta sessão ordinária, e para constar 

eu, 
------------, lavrei a presente Ata que será assinada por mim pelo Presidente e demais vereadores. , 
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